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Lingua Portuguesa, Matematica
Leia o texto abaixe e responda as questaes de 01 a 05,
Amancio do Sul, 10 de julbo de 2012,
0 Matheus,

Egcrevo para matar a5 saudades que a distincia naluralmerls raz. Espero que estela tudo bam par
al, papai estd com saudades e peda para perguntar quando poderemos i visitd-lo, Sei que seus dias al
est30 bem corridos, entiio quando puder nos receber, avise-me,

Por aqui ta tude bem, mamde continua frabalhandoe muito & também quer va-o logo. Eu eslou
estudando muito, mas tem dias que vou 4 casa da lia Marcia para ficar com nossa priminha Amanda, ela
asta linda!

Aguarde nolicias suas.

Umn forte abrago,
Laura

01 - Qluem escreveu o texto eslava em:

a) Amdancio do Sul { ) &} Amdncio da Norle ()

b} Matheus { ) dj Laura ()
02 = O fexlo foi enviado para:

a) mamde () b} Matheus { ) o) papai ) d) Laura ()
03 - Mathaus é:

&) primao de Amanda. { ) c) irmdo de Laura, | )

b} sobrinha de Marcia, ( ) d)a, b e cestio coretas. { )

04 - Assinale a alternativa correta de acordo com o taxio:
a) Laura & fllha dnica. | ) ¢) Mamae quer ver Matheus logo. ()
b} Papai tfem uma prima chamada Amanda, { ) d) Tia Méreia trabalha muito. [ )

05 - Mo texta, o papal quer:

a) visitar Mathaus. | ) c) falar gue Amanda esta linda. { )

b} dar um abrago em Laura. { ) d) a, b e o estio corratas. ()
06 - Asginale a alternativa incormeta de acordo com a grafia:

a) almaosso ( ) b) cachaorra ) c) carrossel | ) dyroga ()
07 - Logo & Jodo [4 estava a porta da farmacia, Completa corretamente o espagao;

a) amanhaseu { ) b} amanheceu | ) ¢) amanhesseu | ) d) amanhazeu ( }
08 - Pegue agueda varmelha para mim,

Agueda batida deixou uma marca bem

Osvalde guer participar da :

Completam correta ¢ respectivamente os espagos:

a) roxa f rosa l discussdo | ) ) rosa | roxa £ discussdo | )
bj roxa / roxa J discusdo [ } d) rosa f rosa / discusso [ )

09 - Analise as afirmacies abaixo.
| - Augusto gosta de tomar suco de lanjerina.
Il - Gabriel salu com blusa serm mangas e estava um vendaval.
Nl = Aquele logista ndo quer mais trabalhar neste balrro.
Estalao) corretals) segundo a grafia:

a) somente | [ ) b somente 1 ) c} somenta |11 { ) dy el |}
10-Luisaestd _ com suas atividades.,

Completa corrataments o espago;

a) desajeiada | ) b} desageitada | ) c) dessapeitada () d} dessajeitada | }



11 - Oswvalda tem 45 lalinhas de mefrigeranta, Carlos tem duas vezes mals. Quantas latinhas &m os dois
juntos?
a) 45 () b) 135 () c) 90 ( ) d) 180 ()

12 - Assinale a allernaliva correla:
a) 56 X 1 = 561 ( ) Bj4+2+3=10(} clBZ-2=79() dja3-9=34()

13 = Uma dezena mais uma dezena e meia & igual a;
ap1s() by20(]) €125() d) 30 ()

14 - Comprei uma televisao e vou pagar em 3 vezes sem juros. Cada preslagiio serd de R$ 390,00, qual
o predo Latal da televisSo?
a) RS 1.100,00 () b) RS 3.900,00() ch RS 1.170,00() d} R$ 1.207,00{ )

15 - Amaurl tem R 2,50 em moedas. Ele pode ter:
ajoilo moedas de RE 0,25 e uma de RS 0,50.( )
b} quairo moedas de R3 0,50 e duas de RE 0,25.( }
c) duas moedas de R$ 0,50, uma de RS 0,05 duas de RE 0,10, uma de R 0,26 ¢ uma de RS
100.0)
d) a, b ecestdo coretas. | )

16 - Tréts amigos foram a0 shopping, pediram uma porgdo de palitinhos de queijo que custava RS 11,00 &
dois suces de RS 2,50 cada um, Quanio ficou a conta®?

a) R% 1250( ) b RS 16,00 ) c) RS 11,00/ ) d)RE18,50( )

17 = Um casal foi comer pizza. Cada um comeu 3 pedagos. Sabendo que a pizza tinha 8 pedagos,
quanios sobraram 7
a i) B3] cjd(]) diaf)

18 - Assinale a altemaliva correta; 21 + 8 + 6 =
ajai () bjza() Cl2T () d)35()

18 - Um grupo de amigos resolvew dividir uma conta em partes iguais. Estavam em & pessoas e @ conta
era de R$ 66,00, CQuanto cada uma das pessoas pagou?
ayR$9,00() b) RE 10,50 ( ) c) RS 8,000} d)RS8,25()

20 - Numa promogao, level 1rés escovas de dente por 8,89, Sabendo que cada uma custa R§ 3,99,
quanio economizei levando as trés juntas?
alR§2,00() BYRE 1,99 () o) R 1,98 () d) RS 2,98()

Rascunia T _-—..|




Conhecimentos Basicos do Cargo

21 - A rotagao do molor da Maguina Patred gira no senbido:
a) hordrio () b) anti-hordrio [ ) c] nore-sul { ) d} leste-oeasta | )

22 - Pecas metalicas resisientes ao alrito que suslentam o virabraguim na parta baixa do motor:
&) pistéo [ ) b bronzinas | ) c) bielas { } d) rotor { )

23 - Pega que serva para mandar impulses aléiricos 208 cabos e ds velas:
a) dinamao { ) b} babima { ) o) bielas () d) rotar { )

24 - A cor dos deposilos elémodos das velas da indicagio sobre o estado de funcionamento do molor.

Cuands o funcionamento estd perfaito, os depdsitos sdo:

a) pratos a aleosos () c} cinza ou marrom claro secos | )

b} pretos e secos [ ) d) cinza ou marrom clare clecsos [ )
2% = De manha, 2o dar partida o motor gira devagar, mas néio pega, O problema esté:

a) nes cabos da baleria, | ) ) o motor de arrangue. | )

b) nafiagda, [ ) d) na bateria descarregada. { )

26 - Platinado, rotor & condensador 530 componentes inefnos do:
a) distribuidor ) I} geradaor | ) ¢} carburador { ) d) virabrequim { }

ZT - Sobre o sistema de ignigSo eletrinica, qual & a allermativa cormeta?
a) Usa platinade e mantém o ponle de ignigio sempre ajustado. ()
b} Nao usa condensador ¢ mantém a ignigdo sempre incenstante, ()

£) Mao usa platinado e condensador que 530 as principals causas da desregulagem do sistema de

ignigao. [}
d) Usa condensador, mas nda usa platinado. [ )

28 - Qual a quantidade & o lipo de dleo usados no moloe da Maguina Pa Carregadeira’?

&) 12 liros de dlea 9l () ) 32 liros de dleo 68 ( )
b) 14 litros de dleo 30| ) o) 23,2 liros de dlec ATF ()
29 - Orvle fica localizado o rofor?
a) Na parte interna do carburador. [ ) ¢} Na parte interna do distribuidor. | )
b} Na parte externa do dinama. () d} Ma parte inlerna do garador. ()
30 - Biela & uma pega que une o pistio ao:
a) virabrequim { ) o) eilivvdra | )
b) eomando de valvalas ) d} cabegote [ )
31 - Qual a paga qua tem a fungdo de misturar o combustivel com o ar para queima no motor?
a) distribuigor | ) b} carburador | ) clwalai) d) alternador ( }

32 - Regulagem das rodas da frente pela qual estas ficam dirgidas ligeiramente para fora:
a) cambagem { ) b) convengdnia () o) divergéncia [ ) d) angulagem | )

33 - O desenha acima representa umia):
a) atuador de marcha lema [ ) c} amortecedor de pressda ()
b} bormiba elétrica { ) d) fltro de combuslivel ()



34 - O desanho acima representa umfa):
a) Retroescavadaira | ) ¢} Trator de Esteira{ )
) Modoniveladora { ) d) P4 carregadeira HW1200 ( )

35 - "E um dispositive mecdnico constituido basicamente de duas pegas, o plalh & o disco, montados
entre o molor @ a caixa de mudancas (caémbio), que guando acoplada, transfere poténcia e forque do
molor & caixa de cimbio®. Esta definigfio & de:;

8} embreagem | ) o) eixo carda |}
b} alavanca hidrdulica ( } d) bomba de dirego hidrdulica ()

36 - As pegas abaixo sdo componentes do sislema de embeeagem de volkswagens com motores
refrigerados a ar. Assinale a alternativa que define cometa e respectivamente as pegas abaixo:

.--"'".'

a) garfo, retentor de chmbie e guia do rolamento | )
b} guia de rolamento, pelia & garfo com ping { )
«) garfo com pino, polia @ retentor de cémblo ()
d} garfo, guia de rolamento @ relentor de cimbio [ }

AT - Assinale a alternafiva que melhor define um carburadaor:

&) E um componente mecinico do molor raspansavel pela criagdo da mistura arfcombustivel e sua
dosagem para o pistdo. )

b) Seu funcionamento & totalmente eletrdnico, mistura o ar com o combustivel. Mele o ar aspirado
palo pistio passa em alta velocidade pelo difusor (um estreftlamento de passagem) arastando
uma poredo de gasoling. { )

¢} £ um componente sletrénico de um motor de um automével a gasolina lipicameanie um motar de
combustio interna, [ }

d) E composto por injetores @ wm conjunto de sensores que confrola o valor da mistura
arfeombustivel para o mator. [ )

38 - Quando ocorrer um foco de incéndio em metais combustiveis, como o aluminio, ndo se deve usar:
a) agenies exlintores especiais. | ) o) arela, )
b} asgenie extintor 3 base de Agua. () d) grafite em pd. | )

38 - Um ponto de fogo pode transformar-se am incéndie, A chance de que o fogo seja descoberto no
inicio @ a situagao resolvida & maior em;
a) edificagbes desertag, () c} qualquer situacao. { )
b} areas ocoupadas por pessoas. | ) d) locais de vento, [ )

40 - O gue significa EPI e quals os principais EPIs?
a) Equipamento de Prolegdo Individual - deulos, luva, capacete e bota, | )
b} Equilibric Profissional Individual - formagdo escolar geral e profissional. ()
c) Esfabilidade da Profissfo Informal - cursos ledricos e praticos. ()
d} Equipamento Prefissional Individual - carlera de trabalbo, CNH & CPF. ()
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